

追踪报道

运营商称“已采取信号增强措施”

投诉人称,信号未明显改善

□记者 吕占伟

本报讯 近段时间,因通信基站合同到期后基站费用未谈拢,鹰城广场周围市民手机信号受到影响,正常工作和生活受到干扰(本报7月21日A4版曾报道)。报道刊出后,相关通信运营商回应“已采取信号增强措施”。7月25日,相关投诉人却向记者证实,信号并未显著改善。

报道刊出后,3家通信运营商均作出了回应。

7月24日上午,平顶山移动公司工作人员王女士称,该公司目前已协调通信信号车,对鹰城广场周围信号受损区域进行通信保障。

当天下午,平顶山电信公司市场部一名沈姓负责人表示,晚报报道刊出后,该公司采取措施,对信号受损区域的电信信号进行了增强。

随后,平顶山联通公司办公室负责人郑先生说,经向该公司网络部门了解,鹰城广场周围联通手机信号从7月17日开始受到影

响。“目前,网络部采取了措施,一方面加快相关通信基站费用问题的谈判力度,另一方面把我们公司位于鹰城广场周围的几处通信基础设施的扇面方向进行了调整,调整后可以覆盖到信号受损区域,这相当于一个临时补救措施。”

7月25日上午,记者采访获悉,相关投诉人的手机信号并未显著改善。

“这几天手机信号时好时坏,手机通话质量和手机上网等功能仍受限制。”7月

25日上午9点半,家住市区建设路与荟文街交叉口附近的王女士通过微信向记者发送了其5G手机的截屏画面,截屏右上角手机信号显示联通信号是4G环境下的“一格”状态,移动信号显示为2G环境下的“两格”状态(信号满格状态为“四格”)。

此外,家住市区建设路与长青路西侧的赵女士等市民则表示,自己的手机信号也未恢复正常,“手机通话时断时续,手机上网页面仍难打开”。

成都大运会射箭比赛

我市彭志刚担任技术官员

□记者 田秀忠

本报讯 7月28日,成都第31届世界大学生夏季运动会将拉开序幕。市体育运动学校副校长、高级教练、国家级裁判彭志刚将在成都大运会射箭项目比赛中担任国内技术官员。

7月27日,成都大运会开幕式前一天,射箭项目将率先展开角逐。7月25日,彭志刚已抵达成都,为比赛作准备。

1997年,毕业于洛阳市体育运动学校的彭志刚受命组建成立平顶山市射箭队。随后,他带队获得了平顶山市射箭项目的第一个省冠军、第一个全国冠军,至今已获得国家级、省级比赛金牌40余枚,向国家队、省队输送优秀体育后备人才30余人。目前,我市射箭项目已建立起小、初、高对口升学衔接和项目布局一致的“一条龙”人才培养体系,长期保持在全省领先地位。

彭志刚也多次在国际、国内大赛中担任技术官员。2012年底,作为平顶山市唯一一位被国家体育总局选中的射箭教练员,彭志刚被委派至墨西哥援外执教,2014年回国。

九旬老人向准大学生南飞雁捐款800元

□记者 王辉

本报讯 鲁山县观音寺乡观音寺村石板河组村民南水平的女儿南飞雁考上大学后,一家人为她的学费犯了愁。南水平致电本报求助,

希望爱心人士能资助南飞雁上大学(本报7月25日5版《一周帮办》栏目曾报道)。7月25日上午,九旬老人王捷三看到这篇报道后,立即来到本报热线办向南飞雁捐款800元。

今年92岁的王捷三家住市区秀明街北段市实验中学家属院,原籍在南阳市邓县(今邓州市)。17岁时,王捷三在家乡参加过县区临时游击队,随后辗转来到我市市直机关工作,于上世纪80

年代后期离休,是晚报的一位忠实读者。

当天上午,王捷三来到本报热线办公室掏出800元现金交给工作人员鲁俊励,并表示待南飞雁入学后,他会再给对方捐助一些生活费。

助力和美家乡 大学生在行动

7月25日,卫东区东高皇街道上徐村,大学生志愿者们正在墙绘青山绿水和美家乡。连日来,平顶山学院团委组织暑期大学生来到该村开展“三下乡”志愿服务活动。大学生们加入乡村助农直播、特色课堂和志愿服务中,用实际行动助力和美家乡。

本报记者 张鹏 摄



城市留言板 4940000

商贩缺斤短两

微友“泰山”留言:市区建设路与昆阳大道交叉口立交桥附近,卖农产品的商贩缺斤短两现象严重,影响城市形象,希望有关部门加强管理。

红绿灯被遮挡

微友“Mr.Su”留言:市区平煤大道与平都快速通道交叉口的红绿灯被树枝遮挡,影响通行,该修剪了。

路面破损有坑

微友“龍”留言:市区体育路与平安大道交叉口东侧路面破损有坑,望有关部门尽快修补。

这两处已修复

7月20日,本栏目刊登了市民刘女士来电:市区矿工路新华路小学附近路面破损,有三四个坑,希望填补一下,方便市民出行。

7月20日,本栏目刊登了微友“天高云淡”留言:市区平安大道中段盛景青园小区大门口西侧人行道破损,坑洼不平,一刮风尘土飞扬,遇雨天积水散发难闻的气味,赶快修补一下吧!

7月24日,市市政环卫事务中心市政维修队张先生回复称,这两处破损路面都已修补好了,并感谢市民的反应。

(本报热线办 鲁俊励)

“日入百元”高薪兼职…… 网上的广告太诱人,别信! 学生兼职当心掉入诈骗陷阱

□记者 杨元琪

本报讯 7月24日,市反虚假信息诈骗中心传来消息,“夏季治安打击整治行动”以来,我市公安机关高效联动、深挖上线,成功捣毁多个为境外诈骗团伙提供拨打诈骗电话帮助的犯罪团伙,缴获作案手机32部、手机卡26张。

据市反虚假信息诈骗中心民警介绍,眼下正值毕业季和假期,有不少未成年学生掉进“兼职陷阱”。民警发现有电信诈骗

团伙以兼职为名,招聘“90后”“00后”学生参与电信诈骗。诈骗团伙在网上发布各种“日入百元”等高薪兼职广告,诱骗学生沦为电信诈骗“引流人”,为诈骗团伙实施诈骗提供帮助。

民警提醒学生,要守好自己的电话卡、银行卡、社交网络账号等,这些个人信息一旦被不法分子利用,轻则被惩戒,重则被刑事处罚。想找兼职的学生要提高警惕,切勿相信网上所谓的高薪兼职,一旦发现诈骗犯罪行为,及时拨打110报警。

■广告

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年8月2日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖: 1.位于平顶山市高阳小区北门部分房屋(保证金10万元至30万元); 2.设备一批(保证金5万元); 3.废旧办公资产一批(保证金2000元)。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资质审核合格后方可报名。 报名截止时间:2023年7月31日17时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名) 标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间 标的展示地点:标的物所在地 联系电话:0375-2885588 15836999999 公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼 公司网址:www.hnjipm.com 河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业AA企业) 2023年7月26日